

Turnaj v bend'áku 2017 (6. ročník)

Konec prázdnin neznamená jenom návrat do školních lavic, ale také termín pro oblíbený turnaj v bend'áku. Pro letošní rok byl nahlášen na sobotu 2. září 2017 a i přes pár omluvenek jsme počítali se slušnou účastí. Ve 13hodin měl turnaj začínat a na hřišti nás v tu dobu bylo pět. Hlavou nám probíhaly myšlenky o zrušení celé akce a dokonce jsme z nejistoty ani nenarazili sud s pivem. Nikomu z nás to ale nedalo a začalo obvolávání púlky vesnice. Verbování bylo až nečekaně úspěšné. Podařilo se nám ukecat dalších čtrnáct (!) lidí a sud mohl být naražen. Za zmínku určitě stojí to, že pár jedinců jsme dokonce museli budít. Evidentně náročný to pátek.

Losem ze čtyřech košů vznikly čtyři týmy a systémem každý s každým se při 2x6 minutách na zápas bojovalo o vítěznou placku na putovním poháru. Základní částí prošli bez ztráty bodu Vendelíni (Václav Kletečka, Filip Umlauf, Pavel Hanuš ml., Michal Pohl), s jednou prohrou je pak následovali Soudružky a soudruzi (Zdeněk Volf, Jiří Hovorka, Martin Felcman, Lída Grimmerová, Klára Harapátová). Po jednom bodu si připsali Čez práci (Miloš Novotný, Josef Cvejn, Jan Janský, Jakub Volf) a Jägerteam (Libor Umlauf, Miroslav Jarkovský, Josef Pohl, Zuzana Jarkovská, Jan Kodytek / Štěpán Janský). V prvním semifinále potvrdili svou roli favorita Vendelíni, a Jägerteam se tak musel spokojit s bojem o třetí příčku. Druhé semifinále, které bychom mohli nazvat „Čez práci soudružky a soudruzi“, vyznělo ve prospěch „elektrikářů“. Soudružky a soudruzi šli do svého posledního zápasu „na jägra“ a rozhodně se nechtěli spokojit s neslavným bramborovým místem. V průběhu utkání o bronz vedli již 5:1 a zdálo se, že je vymalováno. Jägerteam se ale nevzdal a dokázal vyrovnat na 5:5. V prodloužení se skóre neměnilo a o vítězi musely rozhodnout penalty na našeho dřevěného brankáře Brdyho. V nich Jägerteam dokonal obrat a radoval se z konečného třetího místa. Zbylé dva týmy si popřály „čez a sílu“ a pustily se do finále. V něm dlouho vedli „elektrikáři“, ale Vendelíni dokázali vyrovnat těsně s konečným hvizdem, a šlo se tak do prodloužení. Hráči týmu Čez práci v něm dokázali vstřelit rozdílový gól, ale jelikož se před tím dopustili nedovoleného zvednutí hokejky, tak gól nebyl uznán. Na řadu tedy přišel Brdy a jeho excelentní zákroky. Pouze Michal Pohl ho jako jediný dokázal přelstít a Vendelíni díky tomu celý turnaj vyhráli. Nejlepším střelcem se navíc s dvanácti góly stal Filip Umlauf.

Z počátečního zklamání z nedostatku lidí jsme nakonec úspěšně vystřízlivěli a celý turnaj můžeme zhodnotit jako jeden z těch nejpovedenějších. Bend'ákem navíc celý den neskončil. Pár piv v sudu ještě zůstalo a ne všem se chtělo domů. Natáhli jsme teda síť a začali hrát

volejbal. Sud byl lehčí a lehčí a úroveň volejbalu byla skoro až extraligová. Asi si to dovedete představit :). Díky všem za účast a pro příště – dejte si budík aspoň na dvanáctou!

Za SK Skalka Josef Cvejn

#	Vendelíni	Čez práci	Soudružky a soudruzi	Jägerteam	SKÓRE	BODY
Vendelíni	2	4:3	5:1	5:0	14:4	9
Čez práci	3:4	0	1:2	2:2	6:8	1
Soudružky a soudruzi	1:5	2:1	1	6:3	9:9	6
Jägerteam	0:5	2:2	3:6	7	5:13	1
<u>SEMIFINÁLE #1</u>	Vendelíni	Jägerteam	5:1			
<u>SEMIFINÁLE #2</u>	Čez práci	Soudružky a soudruzi	4:2			
<u>O 3. MÍSTO</u>	Soudružky a soudruzi	Jägerteam	5:6 po pen.			
<u>FINÁLE</u>	Vendelíni	Čez práci	4:3 po pen.			